

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ
«КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ № 4»

Прогулки на свежем воздухе (фотоотчёт)

Подготовил:
социальный педагог
Ананьева Марина Владимировна

Здравствуйтесь, дорогие коллеги и друзья! Сегодня хотелось бы вам показать и рассказать о наших прогулках. К нам в Центр часто поступают новые дети, им бывает нелегко адаптироваться в новом коллективе. Мне помогают игры на свежем воздухе, они являются средством оздоровления детей, в раннем возрасте позволяет ребёнку быстро адаптироваться в любом детском коллективе.



Наступила пора, когда с детьми можно больше времени проводить на воздухе и заниматься любимым делом. Играть на улице очень полезно. Игры помогают нашим детям укрепить здоровья, расслабиться, поднять настроения, а также расширить кругозор, развить умственные способности: смекалку, сообразительность, память и т.д. Наши дети очень любят резвиться на улице. Это вы можете наблюдать на наших



Все подвижные игры имеют разные варианты. Ребята очень любят придумывать свои. Для них главное, порезвиться и побегать на открытом воздухе, что для развития и укрепления физических сил имеет большое значение. Наши дети очень любят в такие игры: «Кошки-мышки», «Коршун и наседка», «У медведя во бору», «Штандер».



Условием успешного проведения игры является ясность понимания детьми ее правил. Я - педагог должна четко, доступным языком для ребёнка разъяснить правила игры, показать образец действий. Успех игры во многом зависит именно от этого.



Возвращаясь с прогулки в Центр, мы обсуждаем с детьми те моменты, которые им запомнились больше всего. Все пожелания детей мы обязательно учитываем во время следующей прогулки. Мнения наших детей очень важны для нас. Поэтому считаю, что наши игры, прогулки на свежем воздухе очень продуктивны.